







FACMA®

Costruzione macchine agricole
Construcción máquinas agrícolas
Agricultural machines construction
Construction des machines agricoles

-  **Calibratrice per frutta in guscio**
-  **Calibradora para frutas en cascara**
-  **Calibrating machine for shell fruit**
-  **Calibreuse pour fruits en coquille**

Scheda tecnica
Technical data sheet
Ficha técnica
Fiche technique



FACMA S.r.L.
Strada Piangoli s.n.c. 01030 Vitorchiano (VT) Italy
Tel. +39 0761 370292 - +39 0761 370420
Fax. +39 0761 370420
E-mail: info@facma.it - www.facma.it - skype: info.facma



Dati tecnici Datos técnicos Technical data Données techniques		CAL 2+1	CAL 3+1	CAL 4+1
Lunghezza – Largueza – Length – Longueur	mm	2750	3800	4800
Altezza – Altura – Height - Hauteur	mm	1780	1780	1780
Larghezza – Anchura – Width – Largeur	mm	1250	1250	1250
Peso macchina a vuoto – Peso máquina vacía– Weight of empty machine – Poids machine vide	Kg	100	130	160
Motore elettrico – Motor eléctrico – Electric motor – Moteur électric	kW	0,25	0,37	0,75
Tensione di collegamento – Tensión de conexión - Connection tension – Tension de connexion	V	220 / 380	220 / 380	220/380
Griglia calibratrice standard per NOCCIOLE IN GUSCIO Rejilla estándar calibradora para AVELLANAS EN CASCARA Standard grid calibrating machine for HAZELNUTS IN SHELL Grille standard calibreuse pour NOISETTES EN COQUILLE	Ø fori Ø agujeros Ø holes Ø trous	1°:15 mm 2°:17 mm 3°:19 mm		
Griglia calibratrice standard per CASTAGNE Rejilla estándar calibradora para CASTAÑAS Standard grid calibrating machine for CHESTNUTS Grille standard calibreuse pour CHATÂIGNES	Ø fori Ø agujeros Ø holes Ø trous	1°: 25 mm, 2° :27 mm 3°: 30 mm		
Capacità lavorativa (nocciole)– Capacidad de trabajo (avellanas) – Working capacity (hazelnuts) - Capacité de travail (noisettes)	Kg/h	Max 1300		